



# 你所看到的逆袭 都是不懈努力的果实

春城地铁报记者 张东 综合报道

一说到钱这个事情,真的是太扎心了,讲真,犯二青年小铁离正常青年真的就只差一栋别墅和一辆豪车了。网上有一句流行语“你以为有钱人真的快乐吗?是的,有钱人的快乐你根本想象不到。”像小铁这样的屌丝是体会不到有钱人的快乐了……



配图

## 现实告诉你 有钱人的快乐你根本想象不到

之前娘娘孙俪发了一条微博:刚才经纪人要和我我的工作安排,然后我先把今年的旅行计划告诉她,她啥也没说,合上本子就走了,感觉快要辞职了。2017年,孙俪只拍了一部电影一部电视剧,片酬加起来超过一亿。然后,她任性地罢工了:种种菜收养猫狗,带两个孩子出门旅行,学品咖啡、学做西餐,满世界找自己喜欢的茶,健身、录歌、画画、做手工……

马云在《开讲啦》上说:“其实钱有什么用,财富有什么用。我从来没碰过钱,我对钱没有兴趣。”但是马云有多少钱?相当于你每天中个500万,连续

中一百多年。马化腾接受媒体采访时说:“我们都是普通家庭,没有什么特殊的,顶多是房子大一点。”他的家不过就是位于三亚圣地珍珠海岸,占地四亩而已。有钱人说“钱多了不开心”,就像美女说“长相其实并不重要”,就像瘦子说“胖一点好,健康”一样只是随口说说而已,你若当真就输了。“有钱人活得不开心”,我觉得是给底层人洗脑的一个最大谎言。真相是:有钱人的快乐你根本无法想象。而且,更重要的是:有钱,意味着你将拥有更多的选择!

有位网友曾在微博求助:七夕送女朋友什么礼物好?

200元以内。有人说食用油,有人说洗手液……有个女孩子回了一句,不如送她一个自由。最令人扎心的是,这条回复不一会儿就获赞过万。这个微博网友是真心的想给女朋友挑礼物,但是囿于经济状况,无力负担。微博求助,却受到更重的暴击。作家龙应台曾写信给儿子说:“孩子,我要求你读书用功,不是因为我要你跟别人比成绩,而是因为,我希望你将来会拥有选择的权利,选择有意义、有时间的工作,而不是被迫谋生。当你的工作给你时间,不剥夺你的生活,你就有尊严。成就感和尊严,给你快乐。”

## 不对世界妥协 优秀是一种思维更是一种习惯

如今,“比你有钱的人,比你更努力”的吐槽,也时不时就可以听到。很多人对此都表示质疑,事实却是这样的例子比比皆是。王思聪毕业于伦敦大学学院已经是众人皆知,何猷君是麻省理工学院的高材生,也成为美谈。此外,曾经为人津津乐道被哈佛录取的杭州二中女生郭文景,在美国大学预科考试中有5门满分,哈佛面试官称赞她“英语流利,颜值高,近乎完美”,这样的履历真叫人羡慕。而她,同样也是一个努力勤奋的富二代。

身边有个富二代小彭,父母经商,家有几栋别墅,属于那种手机话费都比你银行卡存款多那种。尽管家里很有钱,但是小彭没有走后门,大学期间自己借钱做投资,后面盈利自己雇人开了家饭店,后面由于生意不好导致亏损关闭,但是他很快又开始折腾新的东西,从大二开始几乎没问家里要过钱。用他自己的话说就是:整天闲着打游戏,生活多没意思。

小彭的大学生活不是在谈生意做投资就是在看书,他觉得年轻应该做自己觉得有意义的事,无关矫情,他是不希望自己在未来无法持续满足自己的生活需求。除此之外,他始终认为

自己的努力、投资和付出终将会带来收获。对于他来说,这种整天忙碌、努力,时而慵懒的生活方式已经成为了一种习惯,整天悠闲反而不习惯。努力,奋斗,收获,人之常情。家庭环境好,教育水准不差,视野也就更宽广,也就越能明白奋斗的意义。竞争是人性的本能之一,为了在群体中获取更加优质的资源,就得付出巨大的努力。千万不要甘心从碌碌无为的一生,人生最可怕的不是月薪3000,而是对世界妥协。

小铁看到的富二代都有几个特点:第一,有问必回,而且都会前因后果说的清清楚楚,绝不耍架子。第二,对新事物有极强的好奇心,即使他们已经四五十了,但却保持着17岁的旺盛精力和学习力。第三,很少找借口拖延,当天能完成的事绝不拖到第二天,效率极高。简单说,有钱人之所以比普通入更有钱,因为他们能高效的处理更多事情,所以他们能做更多的事,也能适应更多的变化。他们没有那么多时间浪费在不重要的人和事上,他们更爱钱,更愿意为钱而离开舒适区。在小彭看来,优秀是一种思维,更是一种习惯。

## 做个有心人 使自己变得更好也是种快乐

无论有钱没钱、年不年轻、机会多不多,人生总是有一个选项:是应该努力变成一个更好的自己,还是向自己的惰性和外界的现实低头,屏蔽掉内心那个叫做“自我”的声音。努力成为一个更好的人,是这个世界赋予我们每个人,最好的选择。不要去管别人说什么,用什么,一个人最好的状态,就应该是宁缺毋滥,给自己更好的。

小铁觉得年轻人多做一些能让自己变得更好的事,那种身上总有一件东西比别人强的自信感,就是更好。这种懂得取悦自己的选择,会为自己营造出一份生活美好的灵动感。这种对幸福感的加持,是对生命最好的尊重和体面。也是让自己变得更好的途径。小铁坚信,只要心中有梦想,就会与众不同。

就像那部感动和热血了无数人的电影《当幸福来敲门》,那个倒霉的父亲,妻子离家,带个

孩子,居无定所。在最惨的时候,他不得不和儿子躲在地铁的厕所里,一边安抚吓坏了的小朋友,一边自己默默流泪。大多数的人,可能还不会被生活逼到这么绝望的境地。就这么恶劣的环境,他还是觉得自己有得选,因为要做股票经纪人,要成为有钱人,要让自己和儿子过上最好的生活。所以他选择努力,选择在一次次碰壁、冷嘲热讽、被生活暴击后,依然站立起来,并给儿子说:如果你有理想的话就要去实现,就这样。

最后与大家分享一段看到过很喜欢的文字:“这个世界有它自己的轨道,轨道上有坐着火车的人。有一种美好,就是骑着自行车缓慢前行,偶尔停下,看看疾驰的列车。相信每蹬一脚都会前进几米,即使追不上火车。”人生是一场漫长的投资,你所看到的逆袭,全部都是不懈努力的果实,做好自己就好。